

ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΗΡΥΞ

Η πρόεδρος του Κουίνς τίμησε την επέτειο της 25ης Μαρτίου και ομογενείς

Του Δημήτρη Τσάκα – 24 Μαρτίου, 2018



Από αριστερά οι Πέτρος Γαλάτουλας, Μιχάλης Γιάνναρης, Μάντλιν Σίγκα, Αραβέλλα Σιμωτά, Μελίνα Κατς και Κώστας Κωνσταντινίδης. Φωτογραφία: «Εθνικός Κήρυξ» - Κώστας Μπέρ.

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Η πρόεδρος του Κουίνς Μελίνα Κατς, ο πολιτειακός γεροισιαστής Μιχάλης Γιάνναρης, η πολιτειακή βουλευτής Αραβέλλα Σιμωτά και ο δημοτικός σύμβουλος της Αστόριας Κώστας Κωνσταντινίδης το βράδυ της Παρασκευής διοργάνωσαν στο Σταθάκειο Κέντρο στην Αστόρια την καθιερωμένη εκδήλωση για την 197η επέτειο της ελληνικής επανάστασης.

Η εκδήλωση κατά κοινή ομολογία ήταν άρτια οργανωμένη εξέπεμψε αισιόδοξα μηνύματα και τίμησαν την Ελλάδα και την ομογένεια. Παραβρέθηκαν ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ελληνικών Σωματείων Μείζονος Νέας Υόρκης Πέτρος Γαλάτουλας και άλλα ηγετικά στελέχη της Ομοσπονδίας και άλλων ομογενειακών φορέων.

Η πρόεδρος του Κουίνς Μελίνα Κατς και οι ομογενείς πολιτικοί ακολουθώντας την παράδοση των προηγούμενων ετών εξήραν την προσφορά της ομογένειας στην πρόοδο του Κουίνς και βράβευσαν τον γενικό Πρόξενο της Ελλάδας στη Νέα Υόρκη, Δρ. Κωνσταντίνο Κούτρα, την ομογενή εισαγγελέα της Κομητείας Νάσο Μάντλιν Σίγκα, την συνιδρύτρια και πρόεδρο του Συλλόγου Ελληνοαμερικανίδων Γυναικιών ((AGAPW), Δρ. ΟΛγα Αλεξάκου καθώς επίσης και την δασκάλα Δέσποινα Γαλάτουλα.



Από αριστερά οι Πέτρος Γαλάτουλας, Αραβέλλα Σιμωντά, Μελίνα Κατς, Κωνσταντίνος Κούτρας, Μιχάλης Γιάνναρης και Κώστας Κωνσταντινίδης. Φωτογραφία: «Εθνικός Κήρυξ» – Κώστας Μπέη.

Την παράσταση έκλεψαν οι μαθητές του ελληνικού προγράμματος του 85ου Δημοσίου Σχολείου του Κουίνς οι οποίοι ερμήνευσαν παραδοσιακούς χορούς.

Τον συντονισμό της εκδήλωσης ανέλαβε ο πολιτειακός γερουσιαστής Μιχάλης Γιάνναρης, ο οποίος ήταν ο πρώτος ομογενής που είχε εκλεγεί ποτέ στην Αστόρια και ο οποίος προλείανε το έδαφος για την εκλογή της Αραβέλλας Σιμωντά ως πολιτειακού βουλευτού και του Κώστα Κωνσταντινίδη ως δημοτικού συμβούλου.



Από αριστερά διακρίνονται οι Κώστας Κωνσταντινίδης, Αραβέλλα Σιμωντά, Δρ. Ολγα Αλεξάκου Μιχάλης Γιάνναρης και Μελίνα Κατς. Φωτογραφία: «Εθνικός Κήρυξ» – Κώστας Μπέη.



Οι μαθητές του ελληνικού προγράμματος του 85ου Δημοσίου Σχολείου του Κουίνς οι οποίοι απήγγειλαν ποιήματα και ερμήνευσαν παραδοσιακούς χορούς. Φωτογραφία: «Εθνικός Κήρυξ» – Κώστας Μπέη.



Η Μπς Ελληνική Ανεξαρτησία Ανναμαρία Φάτζιο. Φωτογραφία: «Εθνικός Κήρυξ» – Κώστας Μπέη.



Φωτογραφία: «Εθνικός Κήρυξ» – Κώστας Μπέη.